@»toclass

2.1 pageic xal ISlotnTeC

AATEBPA A'AYKEIOY






4. Aivovtar ot opiBpol X =

1. No vmoloyicete mv TIUT TOV TOPACTACEDV:

) A tve?)” vy
(yier) (dy7er)’

i 2 p1\2 2 ( 2\ 3. ﬁ_z c - _
B -[(a2p) a2 (57)"] (a_j , émov @=0,01kon 5=0,1
ab™ (av‘lbz)4 (av/fl)2
a‘zb(azb‘1)3a‘lb
iv) A:[(xzyS)_z-(xyS)él}:(x3 ; y‘l)_a,c’mou X =2015«o yzfl15
V)Ez[( y

vi)7 = (nyz) (xzy) , omov X=2014 kou y__ZO%

i) G = , omov 2 =10 kor H=107

X )2 :(x7y3)_1T, omov X =-1,25 ka1 y=0,8

(xy
ey V)

(Am. i) 1, ii) 10%, i) 102, iv) 1, v) 1, vi) 1, vii) 1, viii) 1 )

(v?) <(
vii) H= (Xzy ) ( X 5) X7'(y3)3,énou X, Y: avtiotpogot

viii) © =

, Omov X, Y: avtictpopot

2. Avioyder y=2x, x=0, va Bpeite T1C TYEG TOV TOPAGTACEDV:

- 2\ 3\3 - - _ X9y—4 X—lyz 3
) A=(%J (%} (x°y™) “)B_(y3x()3:y4)
(Am. i) 16,ii)% )

. Atvovton ot apiBpoi:

= (" (- (D (3] ﬁ-(ﬁf—sﬂl

i) No Bpeite toug apOuovg & kot H

-2
. 4 7
i) No Bpeite v tipun g Topdotacng: A = fia :
(5a’)
(Am. i) a =6, p =-12, i) -32 )

627 ~ (x"i)z-(x‘l)4 :[(xz:x3)2]2
36



10.

11.
12.

13.

i) Na 8eicete ot X =12 ko y= é
-2 6

i1) Na Bpeite v Tiun g Topactoong A = [(x4y6) (x2y6 )4} : (%

(Am. (i) A=1 )
Av 0 v gtvar aképatog apBpdc, va Ppeite TIg THES TOV TAPUCTACEWDV:
|) A _ (_1)2v + (_1)1/ . (_l)wrl _(_l)4v+2

“) B _ (_1)v . (_1)v+l . (_l)v+3 . (_1)3v+1

iii) G =7(-1)"" +13(-1)"" - 7(-1)™" - 13(-1)""
(At.A=-1,B=-1,T=0)

Av o v glvar puokdg apBuog, va dsi&ete Ot

i) 0 apBuoc X =272 - 2” givan moALamAas10 TOL 7

i) 0 ap1Buog Y= 3% - 3™ -3 givor modhamhdoto Tov 5

Noa amodeiEeTe TIG TAPOKAT® TOVTOTNTES:

i) (@a+b) -(a-b) =4ab

iy (a°+ 07 -(a® - 7) - (2a0)' =0

iii) a(a+3b)° - b(b+3a)’ =(a-b)’

iv) (a+b-g) -(a-b+g) -4a(b-g)=0

v) (@a+b+g) +(a-b-g) -(a+b-g) -(a-b+g) =8l

1 , . .
AV x—= = ¢, VO VTTOAOYIGETE, MG GLVAPTNGN TOV O, TIG TAPUCTACELS:
X

i)x2+ L i) x* - L
X X

(Am. D) a®+2,ii) o+ 30 )
Av x+ 1. 4, VO VTOAOYIGETE TIC TOPOACTACELG:
X
i) X2+ = i) x*+ L
X X
(Ar. i) 14, i) 52 )

Av 1oy0et (a + b)2 - (a - b)2 =4, va deikete 6L ab =1

Av oyoet (a +1)2 - (b— 1)2 - (a - b)(a + b) =6, va deilete 0L @+ H=3
Av 1oy0¢t a+bh’ =2 va deiete 6T (a + 2/))2 + (2a - b)2 =10

Avioyer a+ b =1, va deilete OTL a3(b+1)— b3(a +1) =a->b




14. i) No Seiere @ - (a - 2)(& + 2) =4

i) No. Bpeite ™V Tium ¢ napdotaong A= 3,12345% ~1,12345-5,12345

(Ar. . ii) 4)
15. No amrAoomcETE TIG TOPACTAGELS:
2 2 2
X -1 20°X — 3aX
i) A= i) B=————m——
) x*-1 ) 4o’x—9ax’
xt-yt)’ X2 —4x+4 x'+2x°
iii) G = E _2y ) V) A=—— "3
(x -y )(x—y) X -4  x*-2x
5-x X*+10x+25 2 2
v) E= ' : vi) Z:a +4a+4: 025 +2(Z
5+x  x°-25 ax—ay a’x-a‘y
2 -3
vii)H = X =9 :(’“3]
X°—6x+9 (x+3
(Ar. . i) 2X+1 i) L i) xey L iv) Xz,v)—l,vi)a+2,vii)(x__3j2)
X+ x+1 2a+3X xy(X+Y) X+3

16. Na Bpeite T1g TIEG TOL X Y10 TG omoieg opilovTal 01 TOPAGTAGELS KOl GTI) GUVEXELD VOL TIG

OTAOTOMGETE:
3 2 2 2
X' +2x° x°-1 X“ - X)+2x-2
i) A= :— i) B:( 2)
X+1 XxX°—-X X2 -1
2 2 23 2
-4 x° -1 1) X' +x
i) [=——— iv) A:(X__j ' 3
X=X X2+ 2X X) (x+1)
(Am. . 1) x#0,21, x(x+2), 1) x» 21, X+2 iii) x#-2,0,1, w iv) x£-10, (x-1)° )

X+1
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